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Velja govorjena beseda. 

 

Spoštovani minister za obrambo, gospod Borut Sajovic, 

spoštovani načelnik generalštaba Slovenske vojske, generalpodpolkovnik Robert Glavaš, 

spoštovane pripadnice in pripadniki Slovenske vojske, 

cenjeni vsi zbrani, 

predvsem pa drage poročnice in poročniki! 

Vesela sem, da lahko v svojem imenu in v imenu Republike Slovenije nagovorim novo generacijo 

mladih častnic in častnikov Slovenske vojske. Prepričana sem, da si pri tem z vašimi bližnjimi, ki so 

danes z vami, delimo občutke ponosa, hvaležnosti in spoštovanja. Današnji dan je le eden od mejnikov, 

ki bodo sledili v vaši vojaški karieri. Zaradi posebnosti poklica bo ta nedvomno pestra in zanimiva. O 

tem lahko sklepamo na podlagi programov izobraževanja in usposabljanja, različnih oblik sodelovanja 

s civilnim okoljem, organizacijami in mladimi, razvoja tehnologije, uporabe umetne inteligence, 

delovanja v mednarodnem okolju in še česa.     

 



 

Danes stopate na prvo stopnico svoje častniške poti. Na podlagi vloženega truda, pridobljenih znanj in 

izkušenj prejemate čine poročnic in poročnikov. S tem na svoja ramena prevzemate priznanje za svoje 

dosedanje delo, predvsem pa – in to je najpomembnejše – odgovornost za razumevanje, motiviranje 

in vodenje svojih sodelavcev, tovarišev, soborcev. Poleg tega pa tudi skrb za varnost Slovenk in 

Slovencev, državljank in državljanov, prebivalk in prebivalcev. Obramba domovine je najvišji izraz 

posameznikove odločenosti, pripadnosti in požrtvovalnosti v dobro drugih, v dobro naroda – mater, 

otrok, šibkejših in ranljivih. V dobro vseh, ki vam zaupamo in v morebitnih težkih trenutkih računamo 

na vas.  

V časih, ki niso lahki, ste si izbrali zahteven, a hvale in zaupanja vreden poklic. Poklic, ki zahteva veliko 

odrekanja in odsotnosti od najbližjih, a hkrati posamezniku in skupnosti tudi ogromno daje. Klic in 

poslanstvo vojaške uniforme nosita v svojem bistvu najplemenitejše družbene vrednote, kot so mir in 

varnost, humanost, spoštovanje človekovih pravic in svoboščin, tovarištvo, ljubezen do domovine.  

Z omenjenimi vrednotami Slovenske vojske smo se v samostojni Sloveniji srečali že velikokrat. Vsakič, 

ko nas prizadenejo večje krize ali naravne nesreče, ko potrebujemo pomoč v gorah, pri nujni 

helikopterski pomoči, skratka vedno, ko vas potrebujemo, nam pripadniki Slovenske vojske priskočite 

na pomoč – nesebično in brez pomisleka. V samem bistvu vojaške stroke in organizacije sta vtkani 

solidarnost in povezanost, kar je v času vse večjega individualizma in ponekod grozljivega 

nespoštovanja temeljnih vrednot še toliko bolj pomembno. Pripadniki Slovenske vojske pa ste vedno 

naš steber in večni čuvaj človečnosti. Konfliktov in vojn namreč ne začenjajo vojaki, ampak žal 

nerazumni politiki v oddaljenih pisarnah, ki ne stopijo na frontno črto. 

Rada bi poudarila, da Slovenska vojska predstavlja in je odraz tega, kar Slovenci smo, tega, kar Slovenija 

je v svojem bistvu. Miroljubna država, ki spoštuje človekove pravice in mednarodne pravne norme ter 

obsoja zločine proti človeštvu. Vaše osnovno poslanstvo je vojaška obramba Republike Slovenije, za 

to ste usposobljeni in k temu ste, skupaj s svojimi tovariši, zaprisegli. Vaša zaobljuba temelji na tradiciji 

pogumnih posameznikov ter preteklih hrepenenj in viharjev, ki so zaznamovali slovensko zgodovino 

ter nas preko številnih preprek in čeri popeljali do tako želene državnosti in samostojnosti. To je 

dediščina, ki jo moramo čuvati in negovati.  

Naloga politike je, da vam zagotovi ustrezna sredstva, opremo in zaščito. Predvsem pa, da na najvišji 

politični ravni doma in v tujini glasno spodbuja k razumu, humanosti in prenehanju nasilja ter 

spopadov. Da naredi vse, da preneha besedno in realno barbarsko rožljanje z orožjem. Za to ni mesta 

v sodobni civilizaciji v 21. stoletju. Tega ne smemo in ne moremo dovoliti. 



 

Poročnice in poročniki, 

v prihodnjih dneh boste odšli na različne dolžnosti v Slovenski vojski. Postali boste del enot, kjer boste 

poveljevali podčastnikom in vojakom. Od vas bo odvisno, kako povezani, učinkoviti, motivirani, 

samozavestni in razmišljujoči bodo vaši kolektivi. Verjamem, da jih boste vodili z zgledom in skrbnostjo 

do vsakega soborca. Brez sodelovanja in razumevanja posameznikov ne boste zmogli doseči ciljev in 

opraviti nalog. Zato se zanesite na svoje podrejene, na svoje kolege, na njihove izkušnje in predloge. 

Dobro skrbite zanje, pokažite jim svojo zavezanost, z njimi delite bremena in veselje ter jim prisluhnite. 

Zavedajte se, da potrebujete drug drugega. Vzpostavite zaupanje in spoštovanje – in sodelavci ter 

ljudje vam bodo sledili.  

Pred vami so mnogi izzivi, povezani z naprednimi tehnologijami in hibridnim delovanjem, zato 

potrebujete različne, a izjemne posameznike, s katerimi boste skupaj tvorili trdno in nepremagljivo 

celoto. Odnosi in ljudje so največja prednost vsake organizacije, tudi vojaške. Naj to od jutri naprej pri 

službovanju na različnih koncih Slovenije postane vodilo vsakega od vas. Prepričana sem, da boste 

svoje poslanstvo izvajali z vsem srcem, pripadnostjo in predanostjo, kot pravi slogan Slovenske vojske: 

Srce pod uniformo – srce za domovino. 

Spoštovane poročnice in poročniki, 

ob tej svečani priložnosti se želim najprej zahvaliti vašim družinam – staršem, partnerjem, otrokom, 

da vas podpirajo na plemeniti poti, ki ste si jo izbrali. Da vas zaradi vašega poslanstva nesebično delijo 

z vsemi nami in z domovino. Vam pa izrekam iskrene čestitke ob imenovanju v čin. Nosite ga ponosno, 

odločno in z integriteto. Čestitke tudi vsem prejemnikom priznanj. Želim vam uspešno in varno 

opravljanje vaših nalog doma in v tujini.  

In naj na koncu uporabim besede ameriškega filozofa Emersona: »Če boste zaupali ljudem, bodo ti do 

vas iskreni in pošteni. Če boste z njimi ravnali spoštljivo in dostojno, bodo postali najboljši.« 

Srečno Slovenska vojska, srečno Slovenija. 

 


